



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

№ 04-24/18-291

" 29 " червня 2019р.

Гр-ну В. КАРПУ

Шановний пане Віталію!

Комітет з питань освіти, науки та інновацій, розглянувши зареєстровану Вами електронну петицію, яка не набрала необхідну кількість голосів і яка містить пропозицію сприяти прийняттю та реалізації законопроекту № 10377 «Про внесення змін до Закону України «Про освіту» (щодо преміювання вчителів за престижність професії та високу результативність праці)», закріпити на законодавчому рівні постійну надбавку 30% від фіксованої заробітної плати за престижність професії та здійснити підвищення посадових окладів вчителя на два розряди єдиної тарифної сітки, інформує про наступне.

Комітет підтримує усі ініціативи, спрямовані на підвищення рівня соціального захисту педагогічних і науково-педагогічних працівників. Водночас вважає за доцільне зауважити таке.

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про освіту" (щодо преміювання вчителів за престижність професії та високу результативність праці) (реєстр. № 10377) був зареєстрований для розгляду Верховної Ради України народними депутатами України О.Барною, О.Дехтярчуком та Т.Юриком під час восьмого скликання Верховної Ради України 10 червня 2019 року. Цим законопроектом пропонувались, зокрема зміни до статті 58 Закону України «Про освіту», які передбачають встановлення щомісячної надбавки за престижність педагогічної праці в розмірі 30% посадового окладу (ставки заробітної плати) педагогічним і науково-педагогічним працівникам закладів та установ освіти незалежно від їх підпорядкування. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2011 № 373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування» зазначена надбавка виплачується у граничному розмірі 30 % посадового окладу (ставки заробітної плати), але не менше 5%, за рішенням керівника у межах фонду оплати праці.

За орієнтовними розрахунками Міністерства фінансів України, встановлення надбавки за престижність праці педагогічним і науково-

педагогічним працівникам закладів освіти в розмірі 30% потребуватиме додаткових видатків з державного та місцевого бюджетів в обсязі 12 млрд. грн.

Оскільки вищезазначений законопроект не був розглянутий у першому читанні Верховною Радою України попереднього скликання, він не може бути розглянутий у наступному скликанні. У разі якщо буде зареєстрований новий законопроект з такою законодавчою ініціативою, Комітет готовий його розглянути та прийняти відповідне рішення.

З приводу пропозиції здійснити підвищення посадових окладів вчителів на два розряди єдиної тарифної сітки, то потрібно зауважити, що відповідно до статті 8 Закону України «Про оплату праці» умови розміру оплати праці працівників установ та організацій, які фінансуються з бюджету, визначаються Кабінетом Міністрів України, зокрема шляхом внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».

З повагою,

Голова Комітету



Сергій БАБАК